



Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013

Investește în oameni!

Axa prioritară 1: Educația și formarea în sprijinul creșterii economice și dezvoltării societății bazate pe cunoaștere

Domeniul major de intervenție 1.2: Calitate în învățământul superior

Titlul proiectului: Cadru metodologic privind recunoașterea și echivalarea competențelor profesionale dobândite formal, nonformal sau informal de către asistenții medicali care nu au urmat studii universitare de licență

Numărul de identificare al contractului: POSDRU/155/1.2/S/141134

Beneficiar: Ministerul Educației și Cercetării Științifice

Partener: Institutul Național de Boli Infecțioase „Prof. dr. Matei Balș”

Nr. 430/ib 141134/04.09.2015
Invitație

Seminar de analiză și diseminare organizat în cadrul proiectului

„Cadru metodologic privind recunoașterea și echivalarea competențelor profesionale dobândite formal, nonformal sau informal de către asistenții medicali care nu au urmat studii universitare de licență”

București, 18-19 septembrie 2015

Avem deosebita onoare și plăcere de a vă invita să participați la *Seminarul de analiză și diseminare*, organizat în cadrul proiectului „Cadru metodologic privind recunoașterea și echivalarea competențelor profesionale dobândite formal, nonformal sau informal de către asistenții medicali care nu au urmat studii universitare de licență” – ID POSDRU/155/1.2/S/141134.

Prezentul proiect este coordonat de către **Ministerul Educației și Cercetării Științifice** în parteneriat cu **Institutul Național de Boli Infecțioase „Prof. dr. Matei Balș” București**.

Obiectivul general al proiectului este reprezentat de elaborarea unui cadru metodologic privind recunoașterea și echivalarea competențelor profesionale dobândite formal, nonformal sau informal de către asistenții medicali, care nu au urmat programe de studii universitare de licență.

Scopul evenimentului este reprezentat de identificarea tuturor aspectelor care se pot asocia demersului de elaborare a cadrului metodologic, precum și a implicațiilor generate la nivelul proceselor de asigurare a calității în învățământul superior. De asemenea, un alt aspect ce se va avea în vedere va fi reprezentat de diseminarea, în rândul universităților de medicină și farmacie și a reprezentanților angajatorilor naționali ai asistenților medicali, a rezultatelor obținute în cadrul proiectului.

Programul seminarului este anexat acestei invitații. Vă rugăm să confirmați participarea unuia sau a mai multor reprezentanți ai instituției dumneavoastră, până la data de 11.09.2015, la adresa de e-mail proiect.asistenti@gmail.com. Informații suplimentare referitoare la decontarea cheltuielilor aferente cazării și transportului pentru participanții la acest eveniment se regăsesc în documentul anexat acestei invitații.

În perioada imediat următoare vom reveni cu mai multe detalii referitoare la locul de desfășurare a evenimentului.

Pentru mai multe informații cu privire la acest proiect, vă rugăm să ne contactați la adresa de e-mail proiect.asistenti@gmail.com.

Manager proiect

Cristina Vasilescu COCRU

